

BIRŽELIO MĖNESIO PASIŪLYMAI

Galioja: 2026 06 01 - 2026 06 30



Gyvensenos medicinos specialistas
Vytautas Vasiliauskas
mob. +370 698 49092

ŽARNYNO INFEKCIJOS ŠILTOJO SEZONO METU

Šiltojo sezono metu dažnai pasikartoja salmoneliozės ir kitų užkrečiamųjų žarnyno ligų protrūkiai. Dažniausia to priežastis-apsinuodijimas maistu, kuomet vartojamas užkrėstas maistas ar po kontakto su gyvūnais. Tolesnis plitimas nuo žmogaus žmogui galimas tarp artimą kontaktą turinčių asmenų. Ne visada yra tiksliai nustatoma tokių protrūkių priežastys ir infekcijų perdavimo veiksniai. Pacientai dažnai suserga tik praėjus tam tikram laikui nuo patogenų patekimo į organizmą.

Dažniausios žarnyno infekcijų priežastys būna infekuotas maistas bei gėrimai: nepakankamai termiškai apdorota mėsa, nepasterizuotas pienas, šviežios daržovės, sūris. Daržovės gali būti užterštos ligų sukėlėjais, naudojant trąšas su fekalijomis arba daržovės plaunant užterštu vandeniu, taip pat pažeidžiant daržovių perdirbimo higienos taisykles. Žarnyno infekcijų dažniausi simptomai yra kelias dienas varginantys pilvo ir skrandžio skausmai, vėmimas, viduriavimas, karščiavimas.

Maisto laikymo, ruošimo ir rankų higienos taisyklių tinkamas laikymasis yra pagrindinės šių žarnyno ligų prevencinės priemonės.

Pagrindinės maisto laikymo taisyklės:

- Rekomenduojama vartoti tik šviežiai pagamintą maistą;
- Maistas turi būti laikomas tinkamu temperatūriniu režimu;
- Laikant maistą, jis turi būti uždengtas (apsaugotas nuo musių, graužikų ir pan.).



NATŪRALI KEPENŲ APSAUGA IR GYDYMAS!



LIVOSIL, 140 mg kapsulės, N30

LIVOSIL, 140 mg kapsulės, N60

*Nereceptinis vaistinis preparatas***

11 53 €

19 80 €

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 kietojoje kapsulėje yra 140 mg silimarino. Indikacijos: papildomas lėtinio hepatito, kepenų cirozės ir toksinio kepenų pažeidimo gydymas. Vartojimo būdas ir dozavimas: suaugusiems žmonėms rekomenduojama „Livosil“ dozė yra 280–420 mg per parą. Gerti po 1 kapsulę (140 mg) 2–3 kartus per dieną. Kapsulių nekramtyti, užgerti nedideliu kiekiu skysčio. „Livosil“ rekomenduojama vartoti ilgiau nei 3 mėnesius. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei „Livosil“ medžiagai. Specialūs įspėjimai: silimarinas gali mažinti gliukozės koncentraciją kraujyje. Todėl rekomenduojama stebėti pacientus, sergančius cukriniu diabetu ar su sumažėjusia gliukozės koncentracija kraujyje (hipoglikemija), bei tuos, kurie vartoja preparatų, maisto papildų ar kitokių produktų, darančių įtaką gliukozės koncentracijai. Teksto peržiūros data 2017-07-12.

Daugiau informacijos rasite
www.ramunelesvaistine.lt

Vaistinė internete:
www.100metu.lt



Pasiūlymai galioja 2026 m. birželio 1 - 30 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. Prekių skaičius ribotas!

**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvtk.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta jos interneto svetainėje www.vvtk.ltv.

Pagrindinės maisto ruošimo taisyklės:

- Mėsa turėtų būti vartojama maistui prieš tai ją tinkamai termiškai apdorojus;
- Mėsos ir daržovių terminis apdorojimas sunaikina galimus užkrečiamųjų ligų sukėlėjus;
- Visos daržovės turi būti kruopščiai plaunamos po tekančiu geriamuoju vandeniu, ypač jei bus valgomos termiškai neapdorotos;
- Vaisius, šaknines daržoves rekomenduojama nulupti ir nuplauti po tekančiu geriamuoju vandeniu;
- Turi būti vengiama kryžminės taršos ruošiant maist. Bakterijų nuo „žalių“ maisto produktų patekimo į jau paruoštus vartoti patiekalus, pavyzdžiui naudojamos atskiros pjaustymo lentelės žaliai ir virtai mėsai;
- Virinti nesaugų vandenį (ypač iš netvarkingų šachtinių šulinių, kadangi užteršta aplinka užteršia vandenį);
- Jei žmogus vemia ar viduriuoja, jis neturėtų ruošti maisto.

Pagrindinės rankų higienos taisyklės:

- Plauti rankas su muilu, kruopščiai nuskalauti ir nusausinti vienkartinium ar švariu medžiaginiu rankšluosčiu:
- prieš ruošiant, patiekiant maistą ar valgant;
- pasinaudojus tualetu ar pakeitus sauskelnes;
- po to, kai buvo liečiamos žalios daržovės ar mėsa;
- po to, kai buvo liečiami gyvūnai ar lankomasi jų laikymo vietose;
- po to, kai buvo tvarkomos naminių gyvūnų fekalijos;
- po kontaktavimo su dirva;
- po kontaktavimo su užterštais aplinkos daiktais;
- kelionių metu ypač patogu naudoti rankų dezinfektantus.

Kuo rankų dezinfekcija skiriasi nuo rankų plovimo?

Dezinfekuojant rankas patogeniniai mikroorganizmai sunaikinami ir pašalinami nuo rankų, tuo tarpu plaunant rankas - jie nesunaikinami. Todėl rankas plauti reikia kai jos vizualiai nešvarios, pasinaudojus tualetu, prieš valgį. Visais kitais atvejais - rankas pakanka dezinfekuoti.

Jeigu šeimoje kas nors susirgo arba yra įtarimas sergant užkrečiamąja žarnyno liga, būtina sergančiajam duoti daug skysčių ir mineralinių medžiagų, vartoti granuliuotą aktyvintą anglį arba diosmektitą, kad pašalinti toksinus iš organizmo ir pagerinti skrandžio bei žarnyno veiklą. Ilgesnį laikotarpį vartoti gerųjų bakterijų preparatus.

Sergančiojo namuose turi būti atliekamas nuolatinė aplinkos dezinfekcija, kad sukėlėjai neplistų ir šeimos nariai neužsikręstų šiomis ligomis. Nuolatinės dezinfekcijos tikslas - sunaikinti užkrečiamųjų ligų sukėlėjus, kuriuos sergantysis arba ligų sukėlėjų nešiotojas išskiria į aplinką.

Rankų dezinfekcija padės apsisaugoti nuo patogeninių sukėlėjų perdavimo per rankas, todėl naudokite dezinfektantą slaugant ligonius, senyvo amžiaus žmones, vaikus.

Ir nepamirškite: jei sunegalavote, o savijauta nepagerėjo ar simptomai nepraėjo per kelias dienas, būtina kreiptis į gydytoją

Linkiu Jums sveikos vasaros!



JEI PILVE URAGANAS – JUMS PADĖS ESPUMISANAS!

ESPUMISAN 40mg minkštosios kapsulės N25 3,22 €

ESPUMISAN 40mg minkštosios kapsulės N50 5,11 €

*Nereceptinis vaistinis preparatas***

Veiklioji medžiaga: vienoje minkštojoje kapsulėje yra 40mg simetikono. Espumisan vartojamas ligų, kurių metu virškinimo trakte kaupiasi dujos (meteorizmas), būna pilvo pūtimas, pilnumo pojūtis, simptominiams gydymui; prieš pilvo ertmės organų tyrimus, pvz.: rentgenu, ultragarsu. Espumisan skirtas vaikams nuo 6 metų, paaugliams ir suaugusiems. Espumisan vartoti draudžiama: jeigu yra alergija veikliajai medžiagai, dažikliui saulėlydžio geltonajam FCF (E110), konservantui metilo parahidroksibenzoatui (E218) arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai [spėjimai ir atsargumo priemonės. Pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti Espumisan. Jei šie virškinimo veiklos sutrikimai atsiranda ar jie trunka ilgiau, reikia pasitarti su gydytoju. Jis nustatys, ar nėra kitokio gydymo reikalaujančių ligų. Dozavimas: kai dėl susilaikiusių dujų sutrinka virškinimo trakto veikla: paaugliams ir suaugusiems, bei 6-14 metų amžiaus vaikams rekomenduojama skirti vartoti po dvi Espumisan 40 mg minkštasias kapsules 3-4 kartus per parą. Espumisan 40 mg minkštasias kapsules galima gerti valgant arba po valgio, prirėkus - ir prieš miegą. Vartojimo trukmė priklauso nuo ligos eigos. Prirėkus Espumisan 40 mg minkštasias kapsules galima vartoti ilgiau. Rengiant pacientus tyrimams rekomenduojama skirti po dvi Espumisan 40 mg minkštasias kapsules 3 kartus per parą vieną dieną prieš tyrimus ir dvi Espumisan 40 mg minkštasias kapsules tyrimo dienos rytė. UAB „BERLIN CHEMIE MENARINI BALTIC“ Jasinskio g. 16a, LT-03163 Vilnius, tel. +370 5 269 19 47, LT@berlin-chemie.com LT-ESP-8-2025_MFLOW, 2025/12



-40%



„Acosedum+“ – skystas maisto papildas vandens pagrindu (be etanolio) jautriai nervų sistemai. Sudėtyje esantis vaistinio valerijono ekstraktas padeda palaikyti normalią psichologinę būseną bei atsparumą stresui. Normalią miego kokybę padeda palaikyti vaistinių ramūnių ir tikrųjų levandų žiedų ekstraktai, o nervų sistemos veiklą – vitaminas B6. Šio preparato sudėtis praturtinta rausvąja rodiola, kuri padeda palaikyti organizmo prisitaikymą. Tinka ir vaikams nuo 3 metų. Vartojimas: 3-6 metų vaikams po 5 lašus, 6-12 metų vaikams po 10 lašų, nuo 12 metų ir suaugusiems po 20 lašų 2 kartus per dieną.

Maisto papildas*

1.99 €

NR.1 PASIRINKIMAS ŠIRDŽIAI, DAUGIAU NEI 10 METŲ



ŠIRDIES LAŠAI VALENTIS geriamieji lašai (tirpalas), 40 ml

Tradicinis augalinis vaistinis preparatas**

Veikliosios medžiagos, stiprumas: valerijonų tinktūra, sukatzolių tinktūra, gudobelių vaisių skystasis ekstraktas. Indikacijos: tradicinis augalinis vaistinis preparatas, kurio indikacijos pagrįstos tik ilgalaikiu vartojimu, vartojamas širdies ir kraujagyslių funkcijoms gerinti, ypač esant nervinei įtampai. Vartojimo būdas ir dozavimas: vartoti per burną. Pirmąsias tris arba keturias dienas reikia gerti po 20-30 lašų 3-4 kartus per dieną, vėliau dozę sumažinti ir gerti po 15-20 lašų 2-3 kartus per dieną. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas bent vienai iš sudedamųjų vaisto dalių, nėštumas. Specialūs įspėjimai: vaistinio preparato nerekomenduojama naudoti jaunesniems nei 18 metų asmenims. Jeigu vartojant šį vaistą ilgai kaip dvi savaites simptomai išlieka, būtina pasitarti su gydytoju ar kvalifikuotu sveikatos priežiūros specialistu. Jeigu vartojant vaisto širdies plote atsiranda duriantis skausmas arba labiau sutrinka širdies ritmas, reikia nedelsiant kreiptis į gydytoją. Vaisto sudėtyje yra ne mažiau kaip 61,5% (VV) etanolio. Reklamos teksto parengimo data: 2018-06-30. „Širdies lašai Valentis“ dažniausiai perkamas produktas širdžiai Lietuvoje maisto papildų ir nereceptinių širdies preparatų kategorijoje pagal „PharmaZOOM“ („SoftDent“) pardavimų duomenis nuo 2012 iki 2026 metų.

3.75 €

ESCADRA 20 mg, 7 skrandyje neirios kietosios kapsulės

Nereceptinis vaistinis preparatas**



Veikliosios medžiagos, stiprumas: ezomeprazolas, 20 mg. Terapinės indikacijos: skirta suaugusiųjų gastroezofaginio refliksio simptomų (pvz., rėmens ir skrandžio rūgšties regurgitacijos) trumpalaikiam gydymui. Vartojimo būdas ir dozavimas: rekomenduojama dozė – 20 mg ezomeprazolo (1 kapsulė) kartą per parą. Kad simptomai palengvėtų, kapsules gali prireikti vartoti 2-3 paras iš eilės. Gydymo trukmė yra ne ilgesnė kaip 2 savaites. Simptomams visiškai išnykus, gydymą reikia nutraukti. Jeigu per 2 savaites nepatraukiamą gydymą simptomai neišnyksta, pacientas turi kreiptis į gydytoją. Nėra tinkamų „Escadra“ vartojimo rekomendacijų jaunesniui kaip 18 metų vaikų populiacijai. Trumpalaikis gastroezofaginio refliksio simptomų (pvz., rėmens ir rūgšties regurgitacijos) gydymas. Kapsuliu negalima krampyti ir smulkinti. Kapsules galima atidaryti ir granules išmaisyti pusėje stiklinės negazuoto vandens. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas veikliajai medžiagai, pakeistiems benzimidazolams arba bet kuriai pagalbinei medžiagai. Ezomeprazolo negalima vartoti kartu su neflavinu. Specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės: pacientus reikia informuoti, kad kreiptųsi į gydytoją, jeigu jie patiria didelį kūno svorio mažėjimą dėl nežinomų priežasčių, pasikartojantį vėmimą, distigiją, vėmimą krauju ar mėleną arba jeigu įtariama ar diagnozuojama skrandžio opa, būtina iširti, ar nėra piktybinės ligos, nes gydymas ezomeprazolu gali palengvinti jos simptomus ir uždelsti diagnozės nustatymą; jeigu jie anksčiau sirgo skrandžio opa arba patyrė virškinimo trakto operaciją; jeigu jiems 4 savaites arba ilgiau buvo taikomas nepatraukiamas simptominis nevirškinimo arba rėmens gydymas; jeigu jie serga gelta arba sunkia kepenų liga; jeigu jie yra vyresni kaip 55 metų ir turi naują arba neseniai pakitusių simptomų. Pacientai, kurių pasikartojantis nevirškinimo ar rėmens simptomai ilgalaikiai, turi reguliarius intervalus lankytis pas savo gydytoją. Kaip ilgalaikio profilaktinio vaistinio preparato „Escadra“ pacientai neturi vartoti. Pacientai, kuriems reikia atlikti endoskopiją ar ureazės kvėpavimo testą, turi pasitarti su savo gydytoju, prieš pradėdami vartoti šį vaistinį preparatą. Ezomeprazolą skirti kartu su atazanaviru nerekomenduojama. Ezomeprazolo derinimas su klopidogreliu nepatartinas. Kitų PGI arba H2 receptorių blokatorių kartu su ezomeprazolu pacientams vartoti negalima. „Escadra“ sudėtyje yra sacharozės. Šio vaistinio preparato negalima skirti pacientams, kuriems fruktozės netoleravimas, gliukozės ir galaktozės malabsorbcija arba sacharazės ir izomaltazės stygiu. Reklamos teksto parengimo data 2025-08-18.

-40%

GERAM POILSIUI - SALDUS MIEGAS



Linija „Saldus miegas“ - viena iš populiariausių maisto papildų linijų miegui Lietuvoje. Greitesniam užmigimui ir kokybiškam poilsiui su fitomelatoninu (augaliniu melatoninu). „Saldus miegas“ - net 7 aktyviųjų medžiagų kompleksas, kurio sudėtyje vaistinių ramūnių žiedų ekstraktas, padedantis palaikyti normalią miego kokybę. „Saldus miegas fitoMELATONINAS“ preparate yra 1 mg fitomelatonino. „Saldus miegas eliksyras“ karamelės skonio, skystas maisto papildas. Sudėtyje yra GASR (Gamma-amino sviesto rūgštis), 5-hidroksitriptofano (5- HTP) ir 1 mg fitomelatonino, kuris padeda mažinti laiko, reikalingo norint užmigti, trukmę (teigiamas poveikis pasireiškia suvartojant 1 mg melatonino prieš einant miegoti).

Maisto papildas*



MAGNE B6 186 mg/936 mg/10 mg/10 ml geriamasis tirpalas 10 ml N10 10.46 €

MAGNE B6 470 mg/5 mg dengtos tabletės N60 11.25 €

Nereceptinis vaistinis preparatas**

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 tabletėtyje yra 470 mg magnio laktato dihidrato bei 5 mg piridoksino hidroklorido (vitamino B6); 10 ml ampulėje yra 186 mg magnio laktato dihidrato, 936 mg magnio pidolato, 10 mg piridoksino hidroklorido. Terapinės indikacijos: „Magne B6®“ skirtas magnio trūkumo sukeltiems simptomams gydyti. Magnio trūkumas gali sukelti tam tikrus simptomus ar jų derinius: nervingumą, irzlumą, nedidelį nerimą, trumpalaikį nuovargį, nedidelius miego sutrikimus; mėšlungį, dilgčiojimo pojūtį. Vartojimo būdas ir dozavimas: tabletės reikia nuryti užgeriant stikline vandens. Suaugusiems paros dozė yra 6-8 tabletės, kurias reikia išgerti per 2-3 kartus valgant. Vaikams paros dozė yra 10-30 mg/kg kūno svorio. Geriamojo tirpalo ampulės turinys ištrinamas pusėje stiklinės vandens. Suaugusiems paros dozė yra 3-4 ampulės, kurias reikia išgerti per 2-3 kartus tarp valgyimų. Vaikams ir kūdikiams, sveriantiems daugiau kaip 10 kg, paros dozė yra 10-30 mg/kg kūno svorio arba 1-4 ampulės per 2-3 kartus tarp valgyimų. Kontraindikacijos: preparato vartoti negalima, jeigu: yra padidėjęs jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei „Magne B6®“ medžiagai; sergate tam tikra inkstų liga; vartojama levodopa. Specialūs įspėjimai: nėštumo ir žindymo laikotarpiu vaistą galima vartoti tik tada, jei nurodo gydytojas. „Magne B6®“ dengtosios tabletės skirtos suaugusiems žmonėms ir vyresniems nei 6 m. vaikams. „Magne B6®“ geriamojo tirpalo negalima duoti mažiau kaip 10 kg sveriantiems (iki 1 metų) kūdikiams. Jeigu sergate inkstų, širdies ir kraujagyslių liga, prieš pradėdami vartoti „Magne B6®“ preparatą, reikia pasitarti su gydytoju. Piktinaudžiaujanti vitaminu B6, pakenkiami jutiminiai nervai: atsiranda tirpimas ir padėties jautimo pablogėjimas, galūnių drebulys ir koordinacijos sutrikimų. Nustojus vartoti vaistą, pažeidimai paprastai išnyksta. Reklamos teksto parengimo data 2024-08. 2605_SB_Magne_B6_V01_LT



14.39 €

11.14 €

15.28 €

ESSENTIALE Forte N 600 mg kapsulės N30
ESSENTIALE Forte N 300 mg kapsulės N30
ESSENTIALE forte N 300 mg kietosios kapsulės N90

Nereceptinis vaistinis preparatas**

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 kapsulėje yra 300 mg arba 600 mg sojų fosfolipidų. Terapinės indikacijos: simptomų, tokių kaip apetito stoka, spaudimo pojūtis dešinėje pošonkaulinėje srityje, atsiradusių dėl toksinio ir mitybos kepenų pažeidimo ar hepatito, malšinimas. Vartojimo būdas ir dozavimas: suaugusiems ir vyresniems kaip 12 m. paaugliams vienkartinė dozė – 1 kietoji kapsulė (600 mg). Paros dozė – po 1 kietąją kapsulę 3 kartus per parą (1800 mg sojų fosfolipidų). „Essentiale forte N“ saugumas ir veiksmingumas vaikams ir paugliams iki 12 m. neiširti. Dėl šios priežasties „Essentiale forte N“ neturėtų būti vartojamas vaikams ir paugliams iki 12 metų. Kapsulės geriamos valgio metu, nkrantytos, užgeriant dideliu kiekiu skysčio (pvz., stikline vandens). Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai. Padidėjęs jautrumas žemės riešutams, sojoms arba sojų pupelių produktams, pvz., fosfatidilcholinui. Specialūs įspėjimai: „Essentiale forte N“ neapsaugo nuo toksinio medžiagų (pvz., alkoholio) sukkelto kepenų pažeidimo. Jei yra kepenų pažeidimas, negalima vartoti alkoholio. „Essentiale forte N“ gali silpninti kraują skystinantių vaistų poveikį, todėl gali prireikti koreguoti šių vaistų dozę. „Essentiale forte N“ sudėtyje yra rafinuoto sojų aliejaus, hidrinto ricinos aliejaus ir etanolio. Ricinos aliejaus gali sukelti skrandžio sutrikimų ir viduriavimą. Šio vaisto sudėtyje yra mažas natrio ir etanolio kiekis. Reklamos teksto parengimo data 2023-09. 2605_SB_Essentiale_V01_LT

**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytoju, vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta jos interneto svetainėje www.vkt.lrv.lt.

RENKUOSI „IBUPROM“.
RENKUOSI LAISVĘ.



IBUPROM, 200 mg, 20 dengtųjų tablečių **4,44 €**

IBUPROM, 400 mg, 20 dengtųjų tablečių **5,13 €**

IBUPROM EXPRESS, 400 mg, 20 minkštųjų kapsulių **6,65 €**

Nereceptinis vaistinis preparatas**

Veikliosios medžiagos, stiprumas: ibuprofenas, 400 mg ir 200 mg. Terapinės indikacijos: skausmo (galvos, sąnarių, mėnesinių, dantų, raumenų) malšinimas, karščiavimo mažinimas. Vartojimo būdas ir dozavimas: „Ibuprom Express, 400 mg“: suaugusiems ir vyresniems nei 12 m. vaikams gerti po 1 kapsulę kas 4 val. (negerti daugiau nei 3 kapsulių per parą, nekramtyti). „Ibuprom, 400 mg“: suaugusiems ir vyresniems nei 12 m. vaikams gerti po 1 tabletę 3 kartus per parą. „Ibuprom, 200 mg“: 6–9 m. vaikams (kūno svoris 20–29 kg) gerti po 1 tabletę kas 6–8 val. (negerti daugiau nei 3 tablečių per parą); 10–12 m. vaikams gerti po 1 tabletę kas 6 val. (negerti daugiau nei 4 tablečių per parą); suaugusiems ir vyresniems nei 12 m. vaikams pradinė dozė yra 2 tabletės, po to galima gerti po 1–2 tabletes kas 4 val. (negerti daugiau nei 6 tablečių per parą). Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas bet kuriai vaisto sudedamajai medžiagai, taškinis kraujavimas, ūminės skrandžio ir dvylikapirštės žarnos opaligės stadija; anksčiau buvusi alergija acetylsalicilo rūgščiai ir kitiems nesteroidiniams vaistams nuo uždegimo; sergant sunkiu širdies nepakankamumu; esant trečiam nėštumo trimestrai. Specialūs įspėjimai: vartoti nepatartina, jei sergate inkstų ar kepenų nepakankamumu, bronchų astma. Reklamos teksto parengimo data 2024-11-29.

8,77 €

RENKUOSI „IBUPROM“.
RENKUOSI LAISVĘ.



IBUPROM, 40 mg/ml geriamoji suspensija vaikams

Nereceptinis vaistinis preparatas**

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 ml „Ibuprom“ 40 mg/ml geriamosios suspensijos yra 40 mg ibuprofeno. Indikacijos: trumpalaikis silpno ir vidutinio skausmo malšinimas, karščiavimo mažinimas. „Ibuprom“ skirtas 3 mėn. ir vyresniems kūdikiams ir vaikams. Vartojimo būdas ir dozavimas: vartoti per burną. 3–6 mėn. kūdikiams (> 5 kg) gerti po 1,25 ml 3 k. per parą, 6–12 mėn. kūdikiams (8–10 kg) – po 1,25 ml 3–4 k. per parą, 1–3 m. vaikams (10–15 kg) – po 2,5 ml 3 k. per parą, 3–6 m. vaikams (15–20 kg) – 3,75 ml 3 k. per parą, 6–9 m. vaikams (20–30 kg) – po 5 ml 3 k. per parą, 9–12 m. vaikams (30–40 kg) – po 7,5 ml 3 k. per parą. Nurodytą vaisto dozę reikia skirti maždaug kas 6–8 val. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas ibuprofenai, kitiems nesteroidiniams vaistams nuo uždegimo (NVNU) ar bet kuriai pagalbinei medžiagai, kitų NVNU vartojimas, kraujo krešėjimo sutrikimai, paskutinis nėštumo trimestras, trombocitopenija, sunkus kepenų, inkstų ar širdies nepakankamumas, praeityje buvusios padidėjusio jautrumo reakcijos (astma, rinitas, angioneurozinis pabrinkimas, dilgėlinė) vartojant kitą NVNU, įskaitant ir acetylsalicilo rūgšties darinius, esama ar buvusi pepsinė opa / hemoragija, buvęs kraujavimas iš virškinimo trakto ar jo prakiurimas, susijęs su ankstesniu NVNU vartojimu, kraujavimas į smegenis, virškinimo traktą ar kitoks kraujavimas, sisteminė raudonoji vilkligė. Specialūs įspėjimai: senyviems pacientams, pacientams, turintiems inkstų, kepenų, žarnyno, virškinimo trakto problemų, pacientams, kuriems anksčiau buvo virškinimo trakto opa ar infarktas, sergantiesiems diabetu, sisteminė raudonoji vilkligė, širdies nepakankamumu, virškinimo trakto opa, hipertenzija, bronchų astma, rūkantiems pacientams, taip pat pacientams, kuriems padidėjęs cholesterolio kiekis, yra įgimtas porfirino apykaitos sutrikimas, dehidratacija, vartojantiems vaistus, galinčius padidinti opų ar kraujavimo pavojų, ibuprofeną reikia vartoti atsargiai. Reklamos teksto parengimo data 2024-11-29.

6,95 €



NEO-ANGIN 1,2 mg/0,6 mg/5,9 mg, N24
NEO-ANGIN BE CUKRAUS 1,2 mg/0,6 mg/5,72 mg, N24

Nereceptinis vaistinis preparatas**

Veikliosios medžiagos, stiprumas. Vienoje kietojoje pastilėje yra: neo-angin - 1,20 mg 2,4-dichlorbenzilo alkoholio, 0,60 mg amilmetakrezolio ir 5,90 mg levomentolio; neo-angin be cukraus - 1,20 mg 2,4-dichlorbenzilo alkoholio, 0,60 mg amilmetakrezolio ir 5,72 mg levomentolio. Indikacijos. neo-angin sukelia vietinį mikrobus naikinantį ir skausmą malšinantį poveikį. 2,4 dichlorbenzilo alkoholis ir amilmetakrezolis pasižymi dezinfekuojančiomis, levomentolis – saldiančiomis ir skausmą malšinančiomis savybėmis. neo-angin kietosios pastilės vartojamos vietiniam ryklės gleivinės uždegimo gydymui. Jeigu per 3-4 dienas Jūsų savijauta nepagerėjo arba net pablogėjo, kreipkitės į gydytoją. Vartojimo būdas ir dozavimas. Suaugę žmonės, paaugliai ir vyresni nei 6 metų vaikai kas 2-3 valandas turi lėtai sučiulpti po vieną kietąją pastilę. Didžiausia paros dozė yra 6 pastilės. Nepasitarus su gydytoju, neo-angin vartoti ilgiau nei 3-4 dienas negalima. Kontraindikacijos. Alergija bet kuriai veikliajai arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai. Specialūs įspėjimai. Pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti neo-angin. Reklamos teksto parengimo data 2022.08.02

6,95 €
~~10,81 €~~



JUNIOR-ANGIN 24 pastilės gerklei

Medicinos priemonė

Su Islandine kerpena, braškių skonio

junior-angin pastilės gerklei apsaugo burnos ir gerklių gleivinę, ypač esant gerklių skausmui. Čiulpiant pastilę, sudėtyje esanti Islandinė kerpena suformuoja plėvelę, kuri padengia burnos ir gerklių gleivinę taip ją apsaugodama. Taip pat, čiulpiant pastilę, aktyvios pastilės medžiagos yra tolygiai paskirstomos ant burnos ir gerklių gleivinės. Kitos sudėtyje esančios medžiagos, t.y. cinkas ir pantotenas, puoselėja ir apsaugo gleivinę. Suaugusiems ir vaikams nuo 4 metų.

-50%



ISKIAL MAX, 120 kapsulių

Maisto papildai*

„ISKIAL“ – ryklio kepenų aliejus iš Islandijos, papildytas didele doze vitamino D3, kuris yra svarbus normaliai imuninės sistemos veiklai. Ryklio kepenų aliejus – tai vienas turtingiausių natūralių, vertingų, biologiškai aktyvių medžiagų – alkilglicerolio ir skvaleno – šaltinių. „ISKIAL MAX“ tiks suaugusiems ir vaikams nuo 6 metų.

8 29 €



GELOREVOICE gerklės pastilės, N20

Medicinos priemonė

Vyšnių - mentolio arba juodųjų serbentų - mentolio skonio

GeloRevoice® gerklės pastilės apsaugo burnos ir gerklės gleivinę. Pastilės vartojamos norint palengvinti užkimimą, ryklės perštėjimą, skausmą, sausumą ir dėl kvėpavimo takų gleivinės dirglumo išsivysčiusių kosulių.

- Išsausėjusios, dirglios burnos ir gerklės gleivinės priežastys gali būti:
 - Tenka daug kalbėti, dainuoti,
 - Sunku kvėpuoti per nosį (pvz. peršalus),
 - Dėl šildymo ar oro kondicionavimo sistemų sausas patalpų oras,
 - Alergija (šienligė),
 - Rūkymas.

GeloRevoice® pastilė ištirpus, burnoje ir ryklėje susiformuoja hialurono rūgšties hidrogelio kompleksas. Šis kompleksas gerai sukimba su gleivine ir suformuoja dirglias vietas drėkinančią, apsaugančią ir epitelio regeneraciją skatinančią plėvelę.

-36%



ECOSH Kompleksas sąnariams, su kolagenu Collavant n2, 90 kaps.

ECOSH bioaktyvus Magnis su vitaminu B6, 90 kaps.

ECOSH Magnesium complex + Mumio, 90 kaps.

ECOSH bioaktyvus Magnis, malatas 77 mg, 90 kaps.

ECOSH Ecobiotic pieno rūgšties bakterijos, 90 kaps.

ECOSH Žarnyno DETOX, 260g

Maisto papildai*

Ecosh - Estijos maisto papildų gamintojas, siekiantis gaminti kuo natūralesnius, kokybiškesnius ir efektyvesnius maisto papildus. Naudojamos veganinės, augalinės kilmės kapsulės, maisto papildai yra be konservantų, dauguma tinkami veganams.

-35%

ATGAIVINK IR ATSTATYK ORGANIZMĄ MINERALAIS!



Maisto papildai*

GLUCOSAMINE MARINE 1500 mg – kremzlių lankstumui ir kaulų stiprumui. Specialiai sukurtoje sudėtyje – tik jūrinės kilmės gliukozaminas, papildytas vitaminais C, D ir kalciumu, be jokių nebūtinų priedų. Gliukozaminas – natūralus angliavandenių ir baltymų junginys (aminopolisacharidas), įeinantis į įvairių žmogaus audinių sudėtį. Daugiausia jo aptinkama kremzle.

bioMAGNIS B6 PREMIUM – išskirtinės kokybės produktas, kurio sudėtyje – organinis magnis, išgautas iš Negyvosios jūros, praturtintas cinku bei vitaminais B6 ir B12. Organinė kilmė lemia gerą įsisavinimą. **Magnis B6 Premium** ypač tinka intensyviai fiziškai ir protiškai dirbantiems žmonėms. Magnio bisglicinas **MAGNIS REX 150** – natūralios kilmės, švarios sudėties, švelniai veikiantis virškinimo sistemą ir gerai įsisavinamas.

bioMAGNIS 300 mg + bioKALIS 300 mg ir **bioMAGNIS 500 mg + bioKALIS 500 mg FORTE** – mineralų citratai. Visi sudėtyje esantys mineralai – natūralios kilmės, iš Negyvosios jūros. **bioMAGNIS 500 mg + bioKALIS 500 mg FORTE**, turintis maksimalias mineralų dozes, skirtas siekiantiems greitesnio organizmo atstatymo. „Biofarmacija“ maisto papildai tinka po gausaus prakaitavimo, buvimo saulėje ar karštoje aplinkoje, intensyviai judant ar kitaip netekus daug skysčių.

**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NėpageidaujamaR@vkk.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta jos interneto svetainėje www.vkk.lt.

3 60 €



NEOCITRAMONAS 240 mg/200 mg/30 mg tabletės N20

Nereceptinis vaistinis preparatas**

Veikliosios medžiagos, stiprumas: vienoje tabletėje yra 240 mg acetilsalicilo rūgšties, 200 mg paracetamolio ir 30 mg kofeino. Terapinės indikacijos: vaistas vartojamas trumpalaikio lengvo ir vidutinio stiprumo galvos, dantų, raumenų, sąnarių ir menstruacinio skausmo malšinimui. Vartojimo būdas ir dozavimas: tabletes reikia vartoti nekrūmiant, užgeriant ne mažesniu kaip 250 ml vandens kiekiu. Priklausomai nuo ligos sunkumo vartoti po 1 tabletę 1–4 kartus per dieną. Didžiausia paros dozė - 4 tabletės. Negalima vaisto vartoti dažniau kaip kas 6 valandas ir ilgiau kaip 5 paras. Kontraindikacijos: alergija veikliajai arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai, esanti ar buvusi virškinamojo trakto opa ir (arba) kraujavimas iš virškinimo trakto, buvusi bronchų astma, kurią sukėlė salicilatai ar kitokie nesteroidiniai vaistiniai preparatai nuo uždegimo, pacientas jaunesnis negu 12 metų, tys paskutiniai nėštumo mėnesiai. Žindymas, ligos, kurių metu yra padidėjęs kraujavimo pavojus, kraujo krešėjimo sutrikimas, vartojama 15 mg ar didesnė metotreksato savaitės dozė, sunkus širdies, kepenų, inkstų nepakankamumas, labai sunki aukšto kraujo spaudimo liga, kamuoja nemiga, padidėjęs nervingumas, dirglumas, nerimas, baimė, sujaudinimas ar panašūs simptomai. Specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės: pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, jeigu sergama podagra, bronchų astma, kolagenozėmis ar kraujodaros sistemos ligomis, yra susiprėjusį skystybiuokės veikla ar sergama cukriniu diabetu, yra virškinimo trakto, inkstų, kepenų ar širdies funkcijos sutrikimai, yra buvusi alergija kitiems nesteroidiniams vaistams nuo uždegimo, planuojama chirurginė operacija, pacientas yra jaunesnis kaip 16 metų ir serga virusinėmis ligomis, pacientas yra senyvas, planuojama pastoti, pakinta šlapimo kiekis, pasireiškia pabrinkimų ar skausmas juosmens srityje, pagelsta oda ar akys, patamsėja šlapimas, atsiranda bendras silpnumas, yra nerimo sutrikimas, pankos sutrikimas ar nemiga. Sudėtyje esantis kofeinas gali sukelti drebulį, dažną širdies plakimą, viduriavimą, susijaudinimą, stiprų širdies plakimą, nemigą, galvos skausmą, raumenų trūkčiojimą ir šlapimo išsiskyrimo padidėjimą. Reklamos teksto parengimo data: 2024 11 14

-40%



Maisto papildai*

POTENZINE SUPERIOR, tabletės N30

Subalansuotas derinys potencialai. Šio maisto papildu sudėtyje esantis ženšenio šaknų ekstraktas padeda palaikyti lytinę funkciją, ištvermę ir energingumą. Normalų lytinį potraukį ir seksualinį pajėgumą padeda palaikyti gulsčiosios ragūžės vaisių ekstraktas, o normalų vaisingumą ir testosterono koncentraciją kraujyje – cinkas. Sudėtyje taip pat yra L-arginino. Vartojimas: gerti po 1 tabletę per dieną, valgio metu.

PROSTOSAN FORTE, kapsulės N30

Pagalba vyresnio amžiaus vyrų prostatai. Sudėtyje esantys sabalpalmių ir rūgių žiedaduklių ekstraktai padeda palaikyti normalią prostatos funkciją, o afrikinių pigių ekstraktas – normalią šlapimo pūslės funkciją. Kininio ženšenio ekstraktas padeda išlaikyti energingumą. Šio preparato sudėtis taip pat praturtinta vitaminu D3 ir cinku. Vartojimas: gerti po 1 kapsulę 2 kartus per dieną, valgio metu.

-50% nuo 1 29 €



Maisto papildai*

KOLAGENAS HALURONAS, 60 kapsulių

Kremzlėms, kaulams, odai. Vitaminas C padeda palaikyti normalų kolageno, kuris reikalingas normaliai kaulų, kremzlių, odos funkcijai, susidarymą. Cinkas padeda palaikyti normalią kaulų bei odos būklę.

MARGAINIO ALIEJUS, 200 kapsulių

Tikrojo margainio sėklų aliejus padeda palaikyti normalią kepenų veiklą.

JŪRINIS KOLAGENAS NATICOL 4000®, 60 kapsulių

Pluoštinių bosvelijų dervos ekstraktas padeda palaikyti normalią sąnarių funkciją. Vitaminas C padeda palaikyti normalų kolageno, kuris reikalingas normaliai kaulų, kremzlių funkcijai, susidarymą, padeda apsaugoti ląsteles nuo oksidacinės pažeidimo.

GINTARO RŪGŠTIS, 50 tablečių

Medžiaga pasižymi stipriomis antioksidacinėmis savybėmis, neutralizuoja laisvuosius radikalus, gerina smegenų, kepenų, širdies veiklą, stiprina imuninę sistemą, apsaugo nuo piktybinių navikų vystymosi, slopina uždegiminiuosius procesus, mažina cukraus kiekį kraujyje, atstato nervų sistemą, neutralizuoja nuodus, padeda tirpinti akmenis inkstuose.

-30%



KAŠTONŲ GELIS SU MENTOLIU IR RUTINU, 250 ml

Kosmetikos priemonė

Gelis savo sudėtyje turi daug kaštonų vaisių ekstraktą, kuriame yra escino, taip pat gėlio sudėtyje yra aktyviųjų medžiagų - rutino ir mentolio. Naudojimo būdas: užtepkite pakankamą kiekį gėlio ant reikiamų odos vietų kelis kartus per dieną.

-30%



VARIKOSAN® masažinis gelis, 100 ml

Kosmetikos priemonė

Mažinantis kojų pavargimo ir apsvinkimo jausmą. Tinka pavargusių, patinusių, sunkių kojų masažams. Greitas palengvėjimo jausmas dirbant stovimą/sėdimą darbą, intensyviai sportuojant.

-20%

VEIKSMINGA, TYRIMAIS PAGRĮSTA APSAUGA SAUSKELNIŲ SRITIES ODAI!

RELIZEMA spray&go – zinc + panthenol purškalkas 100 ml RELIZEMA baby care kremas 100 ml

Kosmetikos priemonės

Produktai, skirti jautriai ir švelniai kūdikių ir vyresnio amžiaus žmonių odai. Cinkas ir pantenolis – vienoje formulėje! Puikiai tinka odai raminti bei apsaugoti nuo paraudimo ir deginimo pojūčio, ypač sauskėlinių srityje, ant odos sudarydami apsauginę plėvelę, saugančią nuo išorinių dirgiklių. Kliniškai įrodytas veiksmingumas. Patikrinta dermatologų. Rekomenduojama tėvų.

RELIZEMA™ spray&go - zinc + panthenol purškalkas - be dujų, skirtas konkrečioms, sunkiau pasiekiamoms odos sritims, galima purkšti tiesiai ant pažeistos vietos, nereikia įtrinti – daugiau higienos ir patogumo.

RELIZEMA™ priemonės rekomenduojama naudoti kiekvieną kartą keičiant sauskėlnes arba tada, kada reikia.

Reklama paruošta 2024 m. spalio mėn. UAB Berlin Chemie Menarini Baltic, J. Jasinskio str. 16a, LT-03163 Vilnius, Lithuania



iki **-40%**

NEPRIEKAIŠTINGAI
SLAUGAI IR HIGIENAI



Taikoma visam
TENA asortimentui



Sauskelnės, įklotai, paklotai ir odos priežiūros priemonės – tai būtinos priemonės šlapimo nelaikymui kontroliuoti. „TENA“ sauskelnės, įklotai ir paklotai greitai sugeria ir sulauko šlapimą viduje, todėl paviršius išlieka sausas ir nedirgina odos. Kvapo neutralizavimo sistema efektyviai apsaugo nuo nemalonaus kvapo atsiradimo. „TENA“ odos priežiūros priemonės švelniai valo ir drėkina net gležną, sausą ir pažeidžiamą odą. Patikrinta dermatologų.

-15%



„Gowipes“ higienos priemonės kasdieniui švarai ir komfortui! Švelnios odai, patogios naudoti namuose ir kelionėse!

Antibakterinio poveikio bei dezinfekcinės servetėlės padeda palaikyti rankų ir paviršių higieną, o drėgnas tualetinis popierius suteikia papildomo švaros ir gaivos pojūtį.

-15%



BA mulai – turtinga augalinės kilmės sudėtimi kūno ir plaukų priežiūra kiekvieną dieną!

6²¹€



CUTASEPT FEET 250 ml

„Cutasept feet“ – priemonė, skirta pavargusioms kojomis ir pėdų grybelio profilaktikai. Ji naikina bakterijas ir grybelius, pašalina nemalonių kvapų, atgaivina kojų pėdas. Esant nuovargiui 30 sek. purškite „Cutasept feet“ ant sausų kojų pėdų ir palaukite, kol jos visiškai išdžiū. Norėdami išvengti pėdų grybelio, 30 sek. purškite „Cutasept feet“ ant kojų pėdų, kojinių, į batus ir palikite išdžiūti. Gydomasis pėdų grybelį, rekomenduojama naudoti pakartotinės infekcijos profilaktikai. Sudėtis: izopropil alkoholis, benzalkonio chloridas. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas sudedamosioms preparato dalims.

3²⁰€



STERILLIUM® rankų dezinfekcijai, 100 ml

Sterillium® – naudojimui paruošta rankų antiseptikos priemonė, skirta:
- higieninei rankų antiseptikai (30 s),
- chirurginei rankų antiseptikai (90 s).
Naudojama visur, kur reikalinga patikima rankų dezinfekcija. Naikina bakterijas (įskaitant atsparias antibiotikams), tuberkuliozės ir mikobakterijas, mieles, virusus (virusus su apvalkalu, be apvalkalo - Noro, Adeno).

8²⁵€



PERSKINDOL Active Gel, 100ml

Medicinos priemonė

Perskindol Active Gel yra šaldomasis gelis, kurio sudėtyje yra mentolio ir eterinių aliejų. Užteptas Perskindol Active Gel sukelia unikalų dviejopą poveikį: nedelsiant pasireiškia šaldomasis ir raminašis poveikis, o masažuojant stimuliuojama kraujotaka ir atpalaiduojami raumenys. Šaldomąjį poveikį sukeliantis Perskindol Active Gel ypač rekomenduojamas:
• skausmui, pvz., raumenų ar lengvam potrauminio skausmui, šalinti ir lengvinti;
• prieš treniruotę ir jos metu (trinanti ir masažuojanti stimuliuojama kraujotaka ir atpalaiduojami raumenys, o tai padeda išvengti raumenų maudimo ir mėšlungio arba juos palengvina);
• po treniruotės, kad būtų atšalinti, atlaisvinti ir atpalaiduoti krūvio paveikti raumenys. Suaugusiems ir vaikams nuo 5 metų ant reikiamos srities kelis kartus per dieną (pagal poreikį) reikia užtepti ir trinti ploną sluoksnį.

VAISTINIŲ KONTAKTAI

 VILNIUS Žolyno g. 2A, tel. (0 5) 250 5642 Kęstučio g. 9, tel. (0 5) 212 6520	 GRINKIŠKIS Tiltų g. 13-2, tel. (0 422) 63 388 Radviiliškio raj.
 KAUNAS V. Krėvės pr. 43, tel. (0 37) 310 826	 GRIŠKABŪDIS Alyvų g. 1-3, tel. (0 345) 41 266 Šakių raj.
 MASTAIČIAI Mokslo g. 11, tel. (0 37) 215 144 Kauno raj.	 JONIŠKĖLIS Vytauto g. 1, tel. (0 451) 20 219 Pasvalio raj.
 KLAIPĖDA Mokyklos g. 13-50, tel. (0 46) 415 914	 KAIŠIADORYS Gedimino g. 51A, tel. (0 346) 53 745
 ŠIAULIAI Lyros g. 13, tel. (0 41) 552 879	 KRUONIS Vilniaus g. 13, tel. (0 346) 57 106 Kaišiadorių raj.
 ALYTUS Rotušės a. 14/8, tel. (0 315) 51 088	 MICKŪNAI Mickūnų g. 3, tel. (0 522) 34 206 Vilniaus raj.
 BUTRIMONYS Ateities g. 4, tel. (0 315) 79 244 Alytaus raj.	 SASNAVA Žaliosios g. 2-5, tel. (0 343) 28 511 Marijampolės raj.
 MIROSLAVO K. Dainavos g. 7, tel. (0 315) 55 587 Alytaus raj.	 SEIRIJAI Vytauto g. 15-3, tel. (0 318) 51 939 Lazdijų raj.
 DRUSKININKAI Eglės g. 7, tel. (0 313) 56 008	 SIMNAS Alytaus g. 10, tel. (0 315) 426 16 Alytaus raj.
 ELEKTRĖNAI Taikos g. 4-1, tel. (0 528) 34 415	 ŠAKIAI V. Kudirkos g. 48, tel. (0 345) 51 516
 ABROMIŠKIŲ K. Sanatorijos g. 72, tel. (0 528) 27 310 Elektrėnų sav.	 VENTA Žemaičių g. 31-43, tel. (0 425) 30 447
 GIRKALNIS Šėtupio g. 36-2, tel. (0 428) 45 523 Raseinių raj.	

Užsisakykite prekes internetu www.100metu.lt ir atsiimkite Jums patogiausioje vaistinėje!



VAISTINĖS - PARTNERĖS

BALBIERIŠKIS Prienujų raj.	„Guobos vaistinė“ Vilniaus g. 107 tel. (0 319) 59 280	KALVARIJA Marijampolės raj.	„Kalvarijos vaistinė“ Ugniagesių g. 9 tel. (0 343) 21 257	MARIJAMPOLĖ	„Gubojos vaistinė“ R. Juknevičiaus g. 72-1 tel. (0 343) 97 372
IŠLAUŽAS Prienujų raj.	„Vitalijos vaistinė“ Kauno pl. 1 tel. (0 698) 45 977	KĖDAINIAI	„Kaštonų vaistinė“ J. Basanavičiaus g. 10 tel. (0 347) 67 244	KURŠĖNAI	„Kuršėnų vaistinė“ Vytauto g. 5 tel. (0 415) 85 747

-15%



Body Natur pėdų priežiūros linija kasdieniui pėdų ir kojų priežiūrai!

- Atstatomasis kremas skirtas sausos ir šurkščios pėdų odos priežiūrai;
- Priemonės kietoms pėdoms padeda palaikyti švelnios odos pojūtį;
- Saldantis gelis pavargusioms kojoms ir pėdoms suteikia gaivos bei komforto;
- Dezodoruojanti pudra ir antiperspirantas padeda išlaikyti gaivumo pojūtį bei apsaugoti nuo nemalonaus kvapo.

iki -30%

APSAUGA NUO SAULĖS KIEKVIENAM!



MALIBU SPF8 BRONZING apsauginis įdegio aliejus, 100 ml

Bronzinio įdegio aliejus apsaugo odą nuo kenksmingų saulės spindulių. Maža apsauga pasižymi priemonė yra atspari vandeniui, turi UVA/UVB filtrus. Tinka odai, kuri niekada nenudega, bet lengvai įdega.

MALIBU SPF30 purškiamasis apsauginis sausasis aliejus, 100 ml

Atsparus vandeniui. Odos paviršiuje sukuria neriebią apsauginę plėvelę.

MALIBU SPF50 purškiamasis apsauginis sausasis aliejus, 100 ml

Suteikia labai didelę apsaugą Jūsų odai. Neriebus bei atsparus vandeniui. Odos paviršiuje sukuria apsauginę plėvelę.

MALIBU ALOE VERA drėkinamoji želė po deginimosi, 100 ml
Drėkinamoji želė padeda palaikyti gerą odos būklę po deginimosi, ją atvėsina.